Tema ypoka:
CBoiicTBa PpyHKIHUHA y=Sin X,
Yy=COS X U UX r'pauKH.
IIpeoOpa3oBanue rpaguxkoB
HA [IpUMepe
TPUTOHOMETPUUYECCKUX (PYHKIIMHU

(mpakTH4YecKoe 3aHATHE)



Llenun ypoka:

v BCIIOMHUTH TpUTOHOMETPUYECKME (DYHKIUH, HX
rpaduKuy; PacCMOTPETH r€OMETPUYECKHUE
npeoopa3zoBaHus rpap)uKOB (PyHKIIUIH

v/Hayuntcs crpouth rpaduku CJIOXKHBIX (QYHKIMHA C
MCI0JIb30BaHUEM napajieIbHOIO epeHoca,
PACTSKCHUS, CXKaTHs, CUMMETPHU OTHOCHUTEIBHO OCEM
KOOpJAMHAT IpaPUKOB M3BECTHBIX (PYHKIUM, IIOKAa3aTh
IIOCTPOCHHUE T'pa(uKOB, COAECPKAIINX MOAYJIb, a TAKXKE

C TOCJIEAOBAaTCIbHBIM MPUMEHEHHEM  HECKOJBbKUX
CIIOCOOOB.

¢/ IIpUBHUBAaTh UHTEPEC K MATEMATHKE;

¢/ BOCIIMTHIBaTh I'pa)UUECKYIO KYIBTYpPYy, YMEHUE BUICTh
KpPacoTy MaTE€MaTUKU.



Hocmpoenue cpaghuxos

Cnomouiloio npeoﬁpas'oeanuﬂ

y=flx+a)



[TapasuienbHbIN IEPEHOC BIOJAb OcH OX
Ay y=r)










Ilocmpoenue epaghurkos

C NOMOULbIO npeo6pa306aﬂu}z

y=f(x)+a




| lapajutenbHBIN IEPEHOC BROIb OCH Oy
A




=cos X —4
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Ilocmpoenue epaghurkos

C NOMOULbIO npeo6pa306aﬂu}z

y=fla-x)



PacTspkeHue (C}KaTI/Ie)yB a pa3 BaoJib ocu OX




A




2X

= sin




Ilocmpoenue epaghurkos

C NOMOULbIO npeo6pa306aﬂu}z

y=a- f(x)



PacrTsixkenue (c:xxarue) B a pa3 BI0Jb ocu Oy




y=2C08X







Ilocmpoenue epaghurkos

C NOMOULbIO npeo6pa306aﬂu}z

y=f(-x)



[IpeoOpa3oBaHUEe CUMMETPUM OTHOCUTEIILHO ocu Oy
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Ilocmpoenue epaghurkos

C NOMOULbIO npeo6pa306aﬂu}z

y=—f(x)



IIpeoOpazoBaHue CUMMETPHH OTHOCUTEIIBHO OCH Ox
A

y=f(x)

y==f(x)
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llocmpoenue epaghuxos

C NOMOULBIO npeo6pa306aﬂwz

y=f|x



Cnpasa ot ocu Oy rpaduk 0€3 H3MEHEHHMH, a CIICBa —

CUMMETPHUYHO IIPABOMY OTHOCHUTEIILHO Ocu Oy
y
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llocmpoenue epaghuxos

C NOMOULBIO npeo6pa306aﬂwz

y=|f(x)



Briie ocu Ox rpaduk 0€3 H3MEHEHHUH, a HUKE —

CUMMETPUYHO OFHOCUTENBHO 0cU Ox

y=|f(x)




LT
a
o'y
—— 3=
B
4
IIIIIIIII - 3 Iluuw. Alrm.u =
uy
——_—
b
\\
Bl
7 TS I LR ] L T 1.5 [ By -
e
T G
& =
L7 ("] -~ u- -
1=
[
1
=Y
1
B e
o
>
=N b
(=4 V) LN
by 1
|
[
& 5 e
R ) (*al
|
b=
Lo |
1




llocmpoenue epaghuxos

CILOHCHBIX (DYHKYUU









CamocTodaTenbHa
=

paboTa




Kpurepuit onenku C/P

3-5 0aminoB — 1 3amaHue
KIIOCTPOUTHY

[To16anny 3a npaBUIBHYIO (POPMYITY
(106.%5) — 2 3amaHue «onpenaeiinTh
dhopmyIy»

ITo 2 Oamna (20.x4)— 3 3amanue
«OIIPEICIUTh BUJ IPEOOPA30BAHUSI

max2—=18 0aJIoB



IlocTponTh CaMOCTOATEIIBHO:

1) y = 2s1nx-1

[ A
26)y=lcos X+
2\ 6y




y=2sinx—1







Onpeneaure popmyJibl, COOTBETCTRYIOIHE rpapukamM QyHKIUHU
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y=sinx+4

y=sinXx

y=0,5sinx




OnpeneauTsb BUA Npeodpa3oBaHUM.
Ha3zBarb popmyay PyHKIMHA 110 TPaPUKy
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Kpurepuit onenku C/P

3-5 0aminoB — 1 3amaHue
KIIOCTPOUTHY

[To16anny 3a npaBUIBHYIO (POPMYITY
(106.%5) — 2 3amaHue «onpenaeiinTh
dhopmyIy»

ITo 2 Oamna (20.x4)— 3 3amanue
«OIIPEICIUTh BUJ IPEOOPA30BAHUSI

max2—=18 0aJIoB



IIpoBepka pe3yabratoB padOThI

Caraiix 1
l.y=0,5sinx
1 . x
2.y:531n5—3
3.y =sInx
4.y=smmx+4
5. y=-2sinx

Caann 2

a)y=2sinXx - pactokenue mo ocu OY B 2

1
0O)y=—sinx
)Yy >

pasa

- cxarue no ocu OY B 2 paza

6 )y = sin 2x - cxarue o ocu OX B 2 paza

1

2)y=sin—x ~

2

pacTsxenue 1mo ocu OX B 2
pasa



BhICTaBJIEHUE OLIEHOK 110 KPUTEPUAM

9-12 0amtoB — "3"
13-16 0amyos — "4"
17-18 0ammoB — '"'5"



IlogBeneHne UTOroB ypoka

I’ padpyky GpyHKIUN MIAPOKO
MCIIOJIB3YIOTCS B Pa3INYHBIX
00J1aCTIX HAayKH, IIOPTOMY YMCHHE
CTPOUTH, UYUTATh ,
IIPOTHO3UPOBATH UX ‘TIOBCICHUEC ,
MMEECT OTPOMHYIO POJIb B
[IPAKTUYECKOU NEATECIIbHOCTHU
PA3HBIX CIICHAJIBHOCTEM.



Jlomarinee 3a1anue
[loctpouts rpaduku, Haitu D(y), E(y)

y=1gx
Y =cCIgx
= —2ct lx
Y g2
(o)

y=tg| x—— |+1






